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I. Să se calculeze integrala curbilinie de speța I: 
1. 2, 1

L

xdl L arcul y x− = +∫  cuprins între punctele ( )0,1A  și ( )1,2B  

2. 2 2 ,
L

x y dl L segemntul de dreaptă AB−∫ , cu ( )0,0A  și ( )2,1B  

3. ( )4 31 , 3 1 2
L

y dl L arcul x y y+ − = ≤ ≤∫  

4. 
3

2

sin , cos 0
21 sinL

x dl L arcul y x x
x

π − = ≤ ≤ 
 +

∫  

5. 2 , ln
L

y dl L arcul x y− =∫  cuprins între punctele ( )0,1A  și ( )1,B e  

6. ( ) ,
L

x y z dl L segmentul de dreapta+ + −∫ , cuprins între punctele ( )0,0,0A  și 

( )1,1,1B  

7. ( )2 2 , 3 1 cos
L

x y dl L partea de sus a cardiodei ρ ϕ+ − = +∫  

8. 2 2 , cos2 , 0
4L

x y dl L arcul lemniscatei πρ ϕ ϕ+ − = ≤ ≤∫  

9. 
2

2 2 , sin 2 , 0
2L

yx y arctg dl L arcul curbei a
x

πρ ϕ ϕ   + − = ≤ ≤   
   ∫  

10. 
2 2

, 1
9 4L

x yxydl L arcul elipsei situate în I cadran− + =∫  

11. 2 2 2 2, 4
L

x y dl L cercul x y x+ − + =∫  

12. 2 2cos
,

2sinL

x t
xy dl L arcul cercului

y t
=

−  =
∫ , ce aparțin I cadran 

13. 
( )

( )3

3 sin
,

1 cosL

x t t
ydl L primul arc al cicloidei

y t

= −− 
−

∫  
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II. Să se găsească lungimea arcului l  (plan sau spațial), dacă l  este 
determinat de: 

1. 1 ln cos , 0
4

y x x π
= − ≤ ≤   

2. 3sin
3
ϕρ =   

3. 
sin

, 0 2
cos

t

t

x e t
t

y e t
π

 = ≤ ≤
=

 

4. 
2 2 2
3 3 34x y+ =  

5. 2

3

3
3
2 , 0 1

x t
y t
z t t

=
 =
 = ≤ ≤

 

6. 

2

2

2

cos
sin

, 0 2

x t t
y t t

z t t π

 =


=
 = ≤ ≤

 

 
III. Să se găsească masa arcului plan AB (sau L ) cu densitatea ( ),x yµ : 

 
1. AB - segmentul cu capetele  ( )1,1A , ( )2,3B , ( ), 2x y x yµ = + . 

2. AB -  arcul parabolei 
2

2
xy = , cu ( )1;1,5A , ( )2,2B , ( ), yx y

x
µ = . 

3. AB - arcul parabolei 2y x= , cu ( )1,1A , ( )4,2B , ( ),x y yµ = . 

4.  
( )

( )

2ln 1
:

2 , 0 1, , x

x t
L

y arctgt t t x y yeµ −

 = +


= − ≤ ≤ =
 

5. : cos2 , 2L ρ ϕ µ ρ= =  
 

  

 


